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PROCÈS-VERBAL de la séanceordinaire du conseil de la municipalité de Marsoui,
tenue le deuxième jour de mars deux-mille-vingt-six, à 19 h, à la salle du Conseil
située au 1 rue de l'Église, àMarsoui.

Sont présents : Mme Renée Gasse, maire et les conseillers suivants : M. Renaud
Pelletier, M. Dario Jean, et M. Raynold Jauvin, M. Jean-Sébastien Gagné.

Après vérification du quorum, la séanceest ouverte à 19h par Mme Renée Gasse,
maire de Marsoui. En l'absence d'une directrice générale, M. Dario Jean agira en
tant que secrétaire d' assemblée.

Mme le Maire Renée Gasse fait la lecture de l'ordre du jour qui est accepté par M.
Raynold Jauvin et résolu à l'unanimité.

Il est proposé par M. Jean-Sébastien Gagné et résolu à l'unanimité d'adopter le
procès-verbal du 2 février 2026.

Il est proposé par M. Renaud Pelletier et résolu à l'unanimité d'approuver le
sommaire des comptes payés pour un montant de 69 410,71 $ et des comptes àpayer
au montant de 157 341,70 $

AFFAIRES NOUVELLES

A) Nommer un représentant au comité de travail sur les nouvelles orientations
gouvernementales en aménagement du territoire (OGAT)

Il est proposé par M. Raynold Jauvin et résolu à l'unanimité de nommer le
conseiller M.Dario Jean pour siéger sur le comité de travail des OGAT. Madame le
maire Renée Gasse siégera également sur le comité.

B) Démission de notre employé municipal.

Il est proposé par M. Renaud Pelletier et résolu à l'unanimité d'accepter la
démission de M. Serge Paquet comme employé municipal. Un poste d'employé
polyvalent sera ouvert sous peu pour recruter un nouvel employé.

C) Demande d'appui adressée au REGIM

Il est proposé par M. Dario Jean et résolu à l'unanimité d'accorder notre appui à
une demande adressée au REGIM visant la réalisation d'une nouvelle enquête
d'achalandage et d'analyses des besoins de la clientèle en temes d'horaires pour les
villages situés à l'est de Sainte-Anne-des-Monts. Cette demande d'appui provient
d'un groupe de citoyens résidants dans les village de l'est.

D) Arrérages de taxes

Madame le maire informe les élus qu'une somme de 6 843,83$ est toujours due à la
municipalité en date du 2 mars 2026.

E) Budget rencontre du 8 mars.

Il est proposé par Jean-Sébastien Gagné d'accorder un budget de 150$ pour la
rencontre organisée conjointement avec le Club des 50 ans et +, pour la journée
internationale des femmes du 8 mars 2026.

DOSSIER CITOYEN : RAS

DOSSIER DES CONSEILLERS : Madame le maire informe les citoyens que les
4 membres du conseil ont suivi la formation en éthique et déontologie le samedi 28

mars 2026



PÉRIODE DE QUESTION : Quelques questions dans la salle à lesquelles les
élus ont répondu. 4 personnes présentes dans la salle

LEVÉE DE LA SÉANCE :

L'ordre du jour étant épuisé, sur proposition de M. Renaud Pelletier il est résolu de

lever la séanceà 19H12

Re éeGas aire ano Jean, rétaire d'assemblée

Je, Renée Gasse, maire, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la

signature par moi de toutes les résolutions qu'il contient au sens de l'article 142 (2) du

Code municipal.


